

Наименование на участника:

„БОДУ” ООД

ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ

за участие в обществена поръчка възлагана чрез публична покана

по реда на глава осма „а” от Закона за обществените поръчки (ЗОП) с предмет:

Осигуряване на 24-часова невъоръжена физическа охрана и видеонаблюдение на територията на обект сграда на Дом за медико-социални грижи за деца гр.Бургас, прилежащата оградена територия и автопарка с адрес: гр.Бургас, ж.к.”Зорница”, ул.”Урал” № 1

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

С настоящото Ви представяме нашето ценово предложение за участие в горепосочената обществена поръчка, като потвърждаваме, че сме се запознали с всички условия за изпълнение на поръчката и сме отчели всички фактори на оскъпяване, които биха произтекли при изпълнение на поръчката от местоизпълнението и местоположението, организационните и техническите изисквания на възложителя в техническата спецификация, условията и сроковете на договора и други, и в предложената цена сме отчели всички разходи за изпълнение на поръчката в съответствие с посочените условия и изисквания, както и всякакви други изисквания в нормативната уредба, които са задължителни за спазване при изпълнение на поръчката.

Предлагаме да изпълним поръчката, включително всички предвидени дейности и други задължения, при условията, в сроковете и по начина, предписани в договорните условия, включително в техническата спецификация и настоящата документация, за цените, посочени в ценовото предложение.

Ние предлагаме следната цена за изпълнение на настоящата обществена поръчка:

Месечна цена в размер на 2 189 лв. (две хиляди сто осемдесет и девет
словом) лева без ДДС.

Месечна цена в размер на 2 626⁸⁰ (две хиляди шестстотин двайсет и шест и осемдесет ст.
словом) лева с ДДС.

Обща цена за дванадесет месеца в размер на 26 268 лв. (двадесет и шест хиляди двеста шестдесет и осем
словом) лева без ДДС.

Обща цена за дванадесет месеца в размер на 31 521⁸⁰ (тридесет и една хиляда петстотин двайсет и една и шестдесет
словом) лева с ДДС.

Декларираме, че предложената от нас цена е определена при пълно съответствие с условията от поканата и документацията за участие и включва всички разходи по изпълнение на всички работи, дейности, услуги и др., нужни за качествено изпълнение предмета на поръчката, включително възнаграждения на екипа от лица, свързани с изпълнението, както и всички други присъщи и съпътстващи разходи при осъществяване предмета на поръчката.

Предложените цени в настоящото ценово предложение са обвързващи за целия срок на изпълнение на поръчката.

Несъответствието между предложената месечна цена и посочената обща цена, както и несъответствието между посочените с цифри и изписаните с думи цени, са основания за отстраняване на участника.

Декларираме, че сме съгласни с условията, поставени от възложителя, и начина на плащане, посочен в документацията за участие в поръчката.

Приемаме, че единствено и само ние сме отговорни за евентуално допуснати грешки или пропуски в изчисленията на предложените от нас цени.

Дата	10.12.2015 г.
Име и фамилия	Тихомир Тодоров Тотов
Подпис на лицето и печат	

Когато участник в процедурата е обединение, настоящия образец на техническо предложение се представя за обединението участник, като се потвърждава и подписва от лицето, което е упълномощено от членовете на обединението, съгласно договора за създаване на обединение /документа за упълномощаване на представляващ, подписан от участниците в обединението/.

А. Тодорова
С. Димитрова
С. Стефанов

Пенев